REGLEMENT DU PRIX DE L’INNOVATION DU BARREAU DE BORDEAUX


I. Présentation

Le prix de l’innovation du Barreau de Bordeaux est organisé par l’Incubateur de ce dernier et tend à encourager et mettre en lumière les projets innovants favorisant l’accès à la justice ou améliorant les conditions d’exercice des avocats.
Les initiatives soumises au jury doivent impérativement respecter les règles déontologiques de la profession et ne pas porter atteinte au périmètre d’exercice de celle-ci en cherchant notamment à se substituer à l’avocat.

Sont décernés un prix avocat, un prix étudiant et un prix coup de cœur du Barreau de Bordeaux.

Concernant les deux premières catégories, les finalistes sont présélectionnés par l’Incubateur. 
La liste ainsi retenue est diffusée sur le site de l’Incubateur du Barreau de Bordeaux et sur sa page Facebook, accompagnée d’un court descriptif de chaque projet et d’un éventuel lien vers une vidéo de présentation.
Les projets présélectionnés sont ensuite présentés à un jury qui, après un vote secret, désigne les lauréats.

Le jury est ainsi composé:
· le Bâtonnier du Barreau de Bordeaux
· le Président de l’Incubateur du Barreau de Bordeaux
· deux membres du Conseil de l’Ordre
· deux membres de l’Incubateur du Barreau de Bordeaux
· un représentant de KEDGE
· un représentant de chaque partenaire du concours

Concernant la catégorie coup de cœur, les finalistes sont ceux qui auront été présélectionnés par l’Incubateur dans les deux précédentes catégories. 
Le prix sera attribué au candidat ayant récolté le plus de votes à son profit au sein du Barreau de Bordeaux. 

La remise de l’ensemble des prix se fera lors d’une cérémonie spéciale en présence des membres du jury, des partenaires du concours ainsi que d’acteurs locaux.


II. Conditions de participation des candidats

Chaque candidat ne peut proposer qu’un seul projet dans le cadre du concours.

Les initiatives soumises au jury doivent impérativement être présentée :

· dans la catégorie « avocat » : par un avocat ou un cabinet d’avocats inscrit dans un barreau français, ou par une société dont le fondateur ou le dirigeant exerce la profession d’avocat et détient le contrôle du projet au sens de l’article L233-3 du Code de Commerce ;

· dans la catégorie « étudiant » : par un étudiant post-bac.

· [bookmark: _GoBack]Dans la catégorie « coup de cœur » : s’agissant d’un prix récompensant l’un des finalistes des deux précédentes catégories, par un avocat/cabinet d’avocats ou un étudiant post-bac comme définis ci-dessus.


III. Conditions tenant aux projets

Les projets proposés doivent répondre à l’un des objectifs suivants :
· Simplifier l’accès au droit pour les justiciables ;
· Optimiser et moderniser les conditions de travail internes des cabinets d’avocats ;
· Renforcer la compétitivité des avocats.

Ils doivent également être suffisamment développés et ne pas être au stade de la simple idée. 


IV. Dossier de candidature

Les dossiers de candidature doivent être adressés, par voie électronique, au plus tard le 8 novembre 2019 à minuit à l’adresse suivante : contact@incubateur-barreau-bordeaux.fr

Ils sont ainsi composés :
· du formulaire d’inscription dûment rempli (lien du formulaire) ;
· de tous les documents jugés utiles par le candidat ;
· d’une courte présentation écrite et vidéo (format .MOV, .MP4 ou .AVI) du projet afin de permettre à l’Incubateur de communiquer sur l’événement et de soumettre l’initiative au vote des membres du Barreau de Bordeaux.

L’envoi du dossier ne fait l’objet d’aucun accusé de réception.  


V. Procédure de présélection

Les dossiers de candidature remplissant les conditions susmentionnées sont examinés par les membres du bureau de l’Incubateur afin de réaliser une présélection basée sur les caractères innovants et pertinents des projets présentés et leur respect de la déontologie de la profession d’avocat.

La décision de présélection ou de non présélection est non motivée et sans recours possible.

La liste des finalistes est diffusée sur le site de l’Incubateur du Barreau de Bordeaux et sur sa page Facebook, accompagnée d’une brève présentation de chacun des projets (écrite et vidéo).


VI. Procédure de vote

Pour les catégories « avocat » et « étudiant », les votes font l’objet d’un seul tour et les candidats ayant réuni le plus grand nombre de voix parmi le jury remportent le prix de l’innovation.

Pour la catégorie « coup de cœur du Barreau de Bordeaux », le lauréat est celui qui aura récolté le plus grand nombre de voix au sein des avocats inscrits au Barreau de Bordeaux. 

Les résultats, sans recours possible, sont proclamés publiquement au cours d’une cérémonie spéciale et sont ensuite diffusés sur le site de l’Incubateur du Barreau de Bordeaux et sur sa page Facebook.


VII. Récompenses

Chacun des lauréats se verra attribuer :
· Prix national « avocat » » : Lexbase Pack Communication (valeur de 3.000€)
· Prix national « étudiant » : Incubation à KEDGE BUSINESS SCHOOL (valeur de 3.000€)
· Prix « coup de cœur » : Tour des villages by CA (valeur de 3.000€) 


VIII. Confidentialité

L’Incubateur du Barreau de Bordeaux s’engage à garder strictement confidentielles les données et informations contenues dans les dossiers de candidatures durant un temps illimité.

Il s’engage à utiliser ces informations pour les seuls besoins du concours.


IX. Traitement des données personnelles

En soumettant sa candidature au présent concours, le candidat déclare qu’il donne son autorisation pour le traitement de ses données personnelles dans les buts strictement liés à l’organisation du prix, à la remise de la récompense, à son exécution, à son suivi ou à la promotion des missions de l’Incubateur. 

Le bureau de l’Incubateur, les membres du jury et les partenaires du Prix de l’Innovation sont les seuls destinataires des données transmises. Celles-ci ne pourront en aucun cas être utilisées à des fins publicitaires.

Conformément à la loi du 6 janvier 1978 modifiée, le candidat dispose d’un droit d’opposition, d’accès, de rectification et de suppression sur les données personnelles le concernant, qu’il peut exercer dans les conditions prévues par la loi en adressant un mail à l’adresse suivante : contact@incubateur-barreau-bordeaux.fr


X. Annulation du Prix de l’Innovation

L’incubateur du Barreau de Bordeaux se réserve le droit d’annuler le concours à tout moment, sans motivation à fournir. 
Le cas échéant, les candidats seront informés dans les meilleurs délais. 
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